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Obecse, 1909 április 4.

OBESSEI HÍRLAP
Előfizetési ár egész évre ő K Félévre 3 K

Nyilttér sora 30 fillér.

1
Társadalmi hetilap. : Megjelenik minden vasárnap.

Egyes szám ára 4 fillér. (2 krajcár.)
Szeikesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Csernicsek Imre, Palánka

I 1

Munkásházak.
Hansaszerte szép akció folyik a gaz­

dasági munkálok érdekében. Örömünk­
re szolgál, hogy ebben az emberba­
ráti cselekedetben varmegyének is részt 
vesz. Nem tudjuk eléggé elismerni ez 
irányú social is tevékenységet s mivel 
a bérházban nyomorgó munkások ér- 
dekében úgy a mi városunk, mint j 
községünk szintén közreműködhet, — j 
jónak látjuk azokra a nagy érdekre való 
tekintettel melyeket a gazdasági mun­
kásházakról szóló törvényt ismertetni 
s mindenkit a ki a békés pacifikác- 
mónak barátja ezen sorainkra mele­
gen föihivni.

A gazdasági munkásházakró! való 
törvény szerint munkásházak azokon- 
a helyeken épülnek, ahol legalább tiz 
munkásosalád jelentkezik avégből hogy 
szeretne saját otthonába jutni. De ez 
csak az első lépés. A jelentkező mun­
kásoknak ezt az ügyét a képviselő- 
testületnek magáévá is kell tenni, kö­
vetkezik tehát, hogy ahol munkáshá­
zak épülnek, ott a munkásság s bir­
tokos osztály között egyetértés és 
kölcsönös méltányoság legyen. Ezt a 
munkások jól felfogott érdekében kí­
vánjuk. Mert a dolog úgy áll, hog>
* munkásházakat kölcsönből épiti, 
és a munkás, akinek nincs hitele, ho­
gyan kap kölcsönt ? Csak úgy kap 

i kölcsönt, hogyha a községi képvise­
lőtestület, a vagy a vármegye értük 
kezességet vállal,

A kölcsönt a községi képviselőtes­
tület, vagy maga a törvényhatóság 
szavazza meg s veszi föl a munkás 
házakra. A törvény pedig ezt azzal 
teszi mindenütt lehetővé, hogy felha- 
t.ilnnzta :i fö dmivelésügyi minisztert

hogy a konvertált kölcsönök kamatter- 
héből, valameddig a kölcsön fennáll, —
2 százalékot elvállal. Az eddig fölvett 
munkásház köicsönöknél a munkásra 
a kölc ön törlesztésnek tehát két har- : 
r.uida hárul : nyilvánvaló, hogy mi­
dőn a maga kis fészkébe a munkás 
bevonui, nem fizet többet, mint a 
mennyit eddig bérházban fizetett.

Jó munkást a kit letelepítenek, a j 
kinek otthont adtak, aki Amerikára nem 
gondol, — úgy lehet kapni, ha ott, a 
hol a belső ingatlan szerzése a mun­
kásra meg van nehezítve, az áldott ] 
törvény nyomán szeretette! foglalko 
zunk a munkásoknak építendő házak­
kal. Megkell nézni Szentes, Makó, 
Hódmezővásárhely, Zenta munkásne­
gyedét. Ér helyeken egész munkás vá­
rosnegyedek épültek vígy épülnek. 
Örömmel megy végig pl. az ember 
Szentesen a Darányi utcán, a hol 
a r.épjólélnek kedve-i jelenségeivel 
találkozik, a hol ezer és ezer kis 
existencia keserű lelkét fordította meg 
a törvényhozás gondossága és — i 
miniszter népszeretete.

Szinte azt szeretnők mondani ma- 
gistratusunknak : menjenek oda tanulni 
a társadalmi paoifikáció művét.

hírek.
Gyermeknap E hó lén és 2-án j 

megtartott gyermeknap szép ered­
ménynyel végződött.

Royal Orfeum. A hónap hátra­
levő estéin már csak néhányszor ke­
rül színre a Royal Orfeumnak az a 
fenomenális sikerű márcziusi műsora, I 
a mely minden este az utolsó zugig 
megtölti a nézőteret. Már csak négy 
estén látható A nimfa és a faun ná­
sza és a Rosetti gyönyörű tánezpro-

I dukeziója. Falrengető kaczagások kö­
zött, vonzóerejük teljességében ad­
ják at helyüket a Pampoulette éhes, 
A rnulyiszoba és a Hálószobaleány 
czimü bohózatok az áprilisi újdonsá­
goknak : a Julcsa úgy van, A zongo­
raidomár és a Kisz ! kisz ! kisz! czi­
mü daraboknak. A Beregiss czimü 
igalmas dráma, a hihetetlen népszerü- 
ségü Szanin és a Spárga az áprilisi 
műsornak is erősségei lesznek, a me­
lyen uj számokkal szerepel Varjas 
Antal, uj karrikaturákat hoz a Hét 
mozija és a legfrissebb szenzáció a 
Pesti színésznők is uj primadonna 
strófákkal bővül. Az áprilisi variéte 
műsor részére 6 világszenzácziót szer­
ződtetett az igazgatóság, ezek között 
a Kiorycsoportot is. A Royal Orfeum 
zsúfolt házakat vonzó specialitásai : 
az aktuális és szatirikus rész pedig 
meglepetésszámba menő uj kuplékkal 
és zenész jelenésekkel kedveskedik a
közönségnek. Ajánljuk Pestre menők 
figyelmébe.

— Budapesti tudósítás. Az 
építtető közönség körében országszer­
te élénk érdeklődés nyilvánult meg 
a múlt évben Ifjabb WALLA JÓ­
ZSEF czementáru és műkögyár válla­
lata iránt, s a legnagyobb bizalom 
abban nyert kifejezést, hogy tömege- 
gesen keresték fel megbízásaikkal a 
vállalat VII., Rottenbiller-utcza 15. 
sz. a irodáját és raktárát, mely a 
megrendelő közönséget a legkiválóbb 
gyártmányai szolgáltatásával a legme- 
szebbmenőleg kielégítette márvány- 
mozaik lapok, mintázott cementlapok, 
karmantyus betoncsövek stb. gyárt­
mányaival. Elvállal : különböző lap­
burkolásokat, granit-terazzo munkákat 
stb. Raktáron tart : valódi mettlachi- 
lapokat, valamint mindennemű építési 
anyagokat. Legújabban pedig ipar­
telepének megnagyobbitásával gyárá

Sirolin
Bee* ac M a twteölyt, megsafl*- 
Wi a MMcfet, WKoddket, éjjeli izzadist.

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés, skrofulozis. Influenza
elten számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor
„RoeA*“ cmemmgoláat.

F. Hoffmann-La Roche Sl Co. Basel (Svájc)

Roehe íé

Kapható orvosi rendeletre a gógyszertárak- 
bsn. — Ára flvegenklat 4.— korona.



ban külön kőfaragó műkő osztályt 
létesített, hol karszt, vörösmárvány, 
gránit, mészkő stb. utánzatu kőfaragó 
műkőmunka, mint lépcsők, baluszlrá- 
dok, lábazatok stb. előállításával fog­
lalkozik egy eddig is kitünően bevált 
módszer szerint.

— Tisztelt olvasóink becses figyelmébe 
ajánljuk a Budapesten Vili.. Főherczeg, 
Sándor-utca 30 szám alatt levő Magyar ; 
Otthont Mérsékelt árban (már 3 Koro- j 
nátói feljebb) teljem ellátást, külön bejáratul 
szépen bútorozott szobákat lehet ott bé­
relni. Csoportos jelentkezőknek, utazóknak, 
turistáknak, hivatalnokoknak, tanároknak, 
stb. megfelelő kedvezmény. Villanyvilágítás 
Tükrösszekrények !

Borkiállítás Doroszlón. A „Dél­
vidéki Földmivelők Gazdasági Egye­
sülete“ fiókegyletének közreműködé­
sével f. é. május hó 9-én Doroszlón 
vándorgyűléssel egybekötött borkiálli 
tást rendez. — A kiállításon csakis 
Doroszló s a szomszédbeli községek 
bortermelői vehetnek mint kiállítók és 
pedig siller uj és ó boraikkal. Térdij, 
helypénz stb. semmisem fizetendő. — 
Minden egyes borfajta 2—2 fehér 
üvegben (egy drb 1 literes, egy drb 
fél literes) bérmentve küldendő a 
kiállítási bizottság címére. Az egyforma 
üvegek beszerzési árukon a Délv. 
Földm. gazd. egyesületénél Zombor- 
ban (Rákóczi-ut 26. sz.) és Doroszlón 
szerezhetők be, ahová a bejelentések 
is f. é. május hó 1-ig küldendők.

Hajózási hiv. Az 1. Cs. Kir. Du- 
nagőzhajózási Társaság közhírré teszi, 
hogy az alantabb megjelölt a követ­
kezőképp kezdi meg :
Első menet Budapest Orsóvá ápr. 3 

» » Zimo.oybói Orsovára » 4
„ „ Belgrádból orsovára „ 5
« » Orsováról Budapesáre » 7
» „ Belgrádból Budapestre » 7
> » Zimonyból Budapestre » 8
„ „ Budapestről Wienbe » 6
„ » Wienböl Budapestre » 8
» » Újvidékről Vukovárra „ 3
„ » Vukovárro! Újvidékre „ 4

A züllött gyermekek érdekében.
Az utóbbi időben úgy a fővárosban, 
valamint a vidéken is felette megrit­
kultak a törvényszéki rovat azon hí­
rei, melyek fiatal, valósággal még 
zsenge korban levő gyermekek által 
elkövetett büntetekről számoltak be. 
Hogy most javult a helyzet az egye­
dül az Országos Gyermekvédő Ligá­
nak köszönhető, mely rövid 3 évi fenn­
állása óta máris 14,226 elhagyott 
gyermeket mentett meg az elzülléstől 
és szeretettel karolván fel őket, a tár­
sadalom hasznos munkás elemeivé 
neveli fel. A Liga tehát méltán meg­
érdemli, hogy a közönség őt ember­

baráti törekvéseiben hathatósan tá­
mogassa, mert azt talán felesleges is 
bővebben fejtegetni, hogy a Ligának 
céljai elérésében jelentékeny anyagi 
erőkre van szüksége. Az anyagi erők 
gyarapítását célozza a Liga által most 
rendezett tárgysorsjáték is, melynek 
tervezete valósággal szenzációs, mert 
a kibocsájtott sorsjegyek mindegyike 
feltétlenül nyer és a legkisebb nyere­
mény is művészi ízléssel készült arany 
vagy ezüsttárgy. — A Liga ezeket a 
tárgyakat részben ajándékba kapta, 
részben pedig vásárolta s most sors­
játék keretében értékesíti. Senki sem 
ajándékoz és nem kozkáztat tehát aki 
e sorsjegyekből vásárol és mégis 
elősegíti a Liga törekvéseit, mert 
minden e réven begyült fillér egy-egy 
megmentett kis lélek váltságdíja. A 
sorsjegyek ára darabonkint 1 korona 
50 fillér és kapható minden dohány- 
tőzsdében.

Eljegyzés. Blázek József nyomda­
tulajdonos kedves és szép Irénke leá­
nyát eljegyezte Nagy Sándor zentai 
tanító.

A magyar címer letépése. A zom- 
borszállási szerb iskolaépületeken a 
magyar címereket a napokban füg­
gesztették ki. Az egyik szállási isko­
láról az éjjel ismeretlen tettesek letép­
ték és elvitték a cimert. A rendőr­
ség vizsgálatot indított, hogy a tette­
seket kikutassák

Lakóház és istálló építése. Sza­
badka város mérnöki hivatala márci­
us 20-án versenytárgyalást tartott az 
u. n. Görbetó járásban Gáló Adolf 
városi építészmérnök tervei alapján 
7169T2 k előirányzattal létesítendő 
erdööri lakóház és istálló építésére. 
Ajánlatot tett Bleszák András (Sza­
badka) 13924°|o és Lulics Felix (Sza­
badka) 17.976" o áremeléssel. Az 
ajánlatok felett a tanács még nem 
döntött.

— A küszöbön levő világháborúnak
előjele a világbéke és egyúttal küzdelem 
a nemétségért. Irta : Kämmerer főhadnagy 
1 Mark. Leipzig Ed. Demme tidv. könyv-

01«. ETrMbM**-

Igen tiszteli KázLctsszony)

Igen kérjük, szíveskedjék. a. 

valódi : J^rcL/i c/r : ká vé-/Míf Íé.7i minőségét, más 

pótkávék 7) Lilitj.'icgr v'<‘/ (>sszeh ásóidHorni, akkor 

rögtön meg fogja ér-leni, hogy:

m i é r t — rágalmaznak bennünket oly 
sok1 oldalról,

miért — Utánozzák oly gyakran 
a mi címkéinket!

Azonban ráyal mn:- ././ nem lehet jó kávét 
főzni és
azért Ön istisztelt kn-/.< ...rxan y, na gyérre helyesen, 

cselekszik, ka meynt<trád a régejfa bevált

vaXócít .' I 7 ‘Ü l i (‘Ií . Jr.ö i a ’-púi lék.

mellett, melynek finom minősége egyedül képes 

Önt tartósan, kielé gd e.r-j

w

A. valódi : jfranclni ak:, amely a kassai és
a zágrábi

Tiani gyárakból való, az ismeri előjelei: 

ezen védjegy és - : ezen Ada íróis
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Triesti Általános Biztosító Társulat,
(Assicurazioni Generali) Budapest, V, Do- j 
rottya-utca 10 Lapunk mai számának j 
»Közgazdaság« cimü rovatában, közöljük j 
a Triesti általános biztositó társulat a leg­
nagyobb, leggazdagabb és a legrégibb ; 
biztositó intézetünk mérlegének főbb szám­
adatait. Teljes mérleggel a társaság min- ! 
denkinek, aki e célból hozzáfordul a leg ; 
nagyobb készséggel szolgál. Az intézet 
elfogad : élet, tűz, szállítmány, és betö 
réses lopás elleni biztosításokat. 
Közvetít továbbá : jégbiztosításokat a Ma 
gyár jég és viszontbiztosító r. t, valamint 
baleset elleni biztosításokat az Első o, 
általános baleset ellen biztositó társaság 
számára

A társulat helybeli ügynöksége’: 
Grosz Simon, Engelsmann Jakab,

— Tisztelt olvasóink becses figyelmébe 
ajánljuk a Budapesten Vili.. Föherczeg, 
Sándor-utca 30 szám alatt levő Magyar 
Otthont Mérsékelt árban (már 3 Koro­
nától feljebb) telje, ellátást, külön bejáratul 
szépen bútorozott szobákat lehet ott bé­
relni. Csoportos jelentkezőknek, utazóknak, 
turistáknak, hivatalnokoknak, tanároknak, 
stb. megfelelő kedvezmény. Villanyvilágítás 

Tükrösszekrények!_________ _____________
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Közgazdaság.
A Triesti Általános Biztositó 

Társulat. (Assicurazioni Generali) f. 1 
é. március hó 18-án tartott 77 ik köz- j 
gyűlésén terjesztettek.be az 1908. j 
évi mérlegek. Az előttünk fekvő jelen- ; 
tésből látjuk, hogy az 1908. decem- , 
bér 31-én érvényben volt életbizto- [ 
sitási tőkeösszegek 972.108,481 koro­
na és 17 fillért tettek ki, és az év 
folyamán bevett dijak 42.331.825 ko 
róna és 78 fi'lérre rúgtak. Az élet­
biztosítási osztály dijtartaléka 
19.086.145 korona 05 fillérrel 
283.242,702 korona 29 fillére emel­
kedett. A tüzbiztositási ágban, bele­
értve a betöréses és tűkörüveg biz­
tosítást a díjbevétel 17.570,409,609 
korona biztosítási összeg után 
28.866,290 korona 38 fillér volt, mi­
ből 10.652,942 korona 55 fillér viszont­
biztosításra forditatott, úgy, hogy a 
tiszta dijbevélel 18.213.347 korona 83 
fillérre rúgott, és ez összegből 
13.079.112 korona 08 fillér mint díj­
tartalék minden tehertől menten jövő 
évre vitetett át. A jövő években ese­
dékessé váló d ijköteiezvények össze­
ge 122.098,054 korona 94 fillér. A 
szállítmánybiztosítási ágban a díjbe­
vétel kitett 3.577.201 korona 84 fil­
lért, mely a viszontbiztosítások levo- 

í nása után 1.655.086 korona 52 fillérre 
rúgott. Károkért a társaság 1908-ban 
39.751.656 korona 71 fillért és alapí­
tása óta 938.794.591 korona 91 fillért 
fizetett ki. E kártérítési összegből 
hazánkra 184.687.233 korona 43 fillér

esik. A nyereseg tartalékok közül, 
melyek összesen 20.89o.7o7 korona 
37 fillérre rúgnak, különösen kieme­
lendők : az alapszabály szerinti nye­
reségtartalék, mely 6.3oo.ooo koronát 
tesz ki, az értékpapírok árfolyamin­
gadozására alakított tartalék mely az 
idei átutalással együtt 13.ol7,lo4 
korona 53 fillérre rúg továbbá felem­
lítendő a 160.000 koronára rúgó ké­
tes követelések tartaléka és az ingat­
lan tartalék, mely az idei átutalással 
1.413,602 korona 84 fillért tesz ki 
Részvényenkint 600 arany frank osz­
talék kerül kifizetésre. A társaság ösz- 
szes tartalékjai és alapjai, melyek el* 
sőrangu értékekben vannak elhelyez­
ve, az idei átutalások folytán 
323.629.347 korona 57 fillérről 
346.151,371 korona 42 fillérre emel­
kedtek, melyek következőképen van­
nak elhelyezve : 1 Ingatlanok és jel- 
zábk követelések 68.422.455 korona 
68 fillér. 2 Életbiztosítási kötvényekre 
adott kölcsönök 29.099.869 korona 
33 fillér. 3 Letéteményezett értékpa­
pírokra adott kölcsönök 3.124.531 
korona 51 fillér. 4 Értékpapírok 
219.lo2.5o4 korona 8o fillér. 5 Kö­
vetelések államoknál és tartományok­
nál 5.613.421 korona 24 fillér. 6 Tár­
ca váltók 786,489 korona 29 fillér. 
7 Részvényesek biztosított adóslevelei 
8.820.000 korona. 8 Készpénz és az 
intézet követelései, a hitelezők köve­
teléseinek levonásával 11.182.o99 ko­
rona 57 fillér. Összesen 346.151.371 
korona 42 fillér. Ezen értékekből 
68.8 millió korona magyar értékekre 
esik.
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1 ’reskccles A szerző érdekesen vázolja a 
i <ű helyzetet és az olvasó közönség va­
ló nan élvezettel olvassa e könyvet.

5 koronáért
I. ;Idök 412 kiló (kb. 50 db.) kevéssé 

megsérült finom enyhe,

pipere szappant
tózsa, Iiliomtej, orgona, ibolya, reze­
da. jászmin és gyöngyvirágból szépen 
összeválogatva. Á pénz előzetes meg­
küldése esetén vagy utánvéttel küldi:
Scheffer D Sándor, Budapest

Vili., Baross tér 1 j.

A legolcsóbb 
: odronykerités
! orgonyzottt drótból 30 fillértől feljebb 
úgymint vaskeretből. Sodroriykerité- 
ieket valamint díszes vaskapukat ké­
szít jutányosán H ick e r A. Buda­
pest V., Irán y i u t e a i. Kizáró- 
í; g saját gyártmányú vas és réz bútor 
és sodronyágybetét beszerzési forrása.

ézágyak
= Jyermekágyak 
Vaskeretü ágybetét 
rakeretü ágybetét 
Összecsukó vasa'gy 
Rézkarnis

írttól.35.-
H.- „
5-50 „
3-50 „
5.— »
2-50 >

tábori ágy sodronnyal 8- —
Külön árjegyzék sodrony kerítésekről 
< s bútorokról kívánatra ingyen

HOT»»»»»»»»»»
Kosár-áru és gyermekkocsi készítő

Rozsitz József
f idapest, Ilii., Nagydiófa-utca 23. Telefon 82-49.
■ észit : utazó, kézi, ruha, bevásárló, és 

apírkosarakat valamint spanyol r.ádkosa- 
1 -akat sütők és szalámigyárak részére. Ela- 
! ás nagyban és kicsiben. Megrendelések 
; ontosan eszközöltetnek. Képes árjegyzék 

ingyen.

Magándetektiv-iroda
■ udapest, III., Rákóczi-ut 6 Telifon 103-52.
Tulajdonos : Barna Libor János, törv. 
bej. cég. Elvállal bizalmi, házassági 
és kényes ügyekben teendő kutatá i 
: okát. Személyek, lakások és üzletek 
feltűnés nélküli megfigyelését. Eltűnt 
‘gyének és névtelen levelek íróinak 
kinyomozása. Megbízható értesítés 
bárkinek viszonyairól, életmódjáról és 
előéletéről. Sikeresen eljár minden né­
ven nevezendő kényes természetű 
családi és magánügyekben úgy a bel 
mint a külföldön. Hiteles házissági 
és keieskedeimi információk. Utazási 
megbízások fürdő és nyaraló helyekre. 
Vidékiek kalauzolása és útbaigazítása 
Budapesten. Legszigorúbb titoktartás.

&

j Dupla villanydelejes kereszt v. csillag.j gyógyít es felűdit jótállás mellett: kösz- 
■ vény, reum t asthma nehéz lélegzés,
I álmatlanság, fülzúgás, nehéz hallás,’
I t pilepsia eskór,idegesség,étvágytalan- 
i '’ag, sápkór, fogfájás, migrén, tehetet- 
I Knség, influenza, valamint minden ideg­

betegségnél. flzon beteg, aki 88505. 5z. 
készülékem által legfeljebb 44 nap alatt 
meg nem gyógyul azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmisem használt, ott 
kérem az én készülékemet megkisérni; 
meg vagy győződve készülékem biztos 

hatásáról.
* nagy készülék ára 6 korona.

idült betegségnél alkalmazandó
A kis készülék ára 4 korona.

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvétel vagy 

előleges fizetéssel a bel és külföld részére. "
5CHEFFER D. SÁNDOR, BUDAPEST

Vili., Baross-tér 13.—-jH>LiKMUb aw. U.-WJ—  -stznx „ ,.Vv .
Méhészeknek fontos!
Az első magyar kereskedelmi méhtelep j 
tulajdonosa Kühne Ferencz utóda, j 
Budapest, 1 kér. Attila-utcza 99. sz. ajánlja du- ' 
san felszerelt raktárát a legjobb és leg­
megfelelőbb kaptárakból, melyek jó 
anyagból pontosan és lelkiismeretesen 
késziivék, továbbá mindennemű eszkö­
zöket és szerszámokat, melyek a mé­
hészkedéshez kívántainak a legjobb mi­
nőségben és olcsó áron elad. Az 1909 
évre szóló magyar vagy német nyelvű 
gazdagon illusztrált és sok újdonságot 
tartalmazó föárjegyzéknek »Méhészeti 
Útmutatóival együtt ingyen és bérment­
ve lesznek szétkűldve úgymint bármine­
mű utasítások és tanácsok is kívánatra 
közöltéinek.

Közönség köréből.
E rovat a'att közlőitekért a beküldő a 

felelős.

Nos, nagyságos asszonyom — 
mit mondtam!

Látom, hogy sugárzik az örömtől és 
ez boldoggá tesz ? Hja, Lay valódi 
szodenije ! Ez úgy elfujja a meghü- 
lést, hogy szinte öröm betegnek len­
ni Ö nagysága nevet: No, öröm­
nek éppen nem mondható. De önnek 
igaza van és köszönöm a jó tanácsot. 
Fay valód szódéni ásványpasztillája 
igazán jót tett nekem és ezentúl úti 
podgyászomból sohasem fog hiányoz­
ni. Fay valódi szodenije 1 korona 
25 fillérért minden gyógyszertárban, 
drogériában és ásványvizkereskedés- 
ben kapható.

képviselet Magyarország-Ausztria ré- 
: Guntzert W. Th. Wien IV., Grosse 

Neugasse 17.

Vezér
szére

Czipő !
4 pár 10 korona, bérmenhe.
2 pár férd és 2 pár női fűzős cipő, sár- jj 
ga vagv fekete bőr, erősen szegezett l 
valódi börtalppal, elegáns legújabb divat, } 
könnyű viselet. Nagyság kívánság vagy ■ 
szám szerint- szétküld'^ utánvét agy 10 í 
korona előleges beau,, ese mellett mind j 
a 4 pár összesen. Kicserélés megenged- 1 
ve nemtetszöér: pénz vissza. Czim :

„Herkules61 piísíafiók, Krakau 4)8.
Nem téveszti, :1ö össze harc nő ajánl«
tokkal, aho rt ételen árut kapni és a ’ 
szállítást meg a csomagolást stb. külön '* 
számítják. Szállitás mig a raktár tart.

Hille nyersolaj- és
szivógáz-motorok

Üzemköltség 

^ra lóerőn- 

ként 1'2 fillér.

Benzin-, világitógáz és villammotorok.
SSií lokomobil Utat?

SUGAR LAJOS
BUDAPEST, V., Ljpót-körut 17. szám.

KéKMül - LAdfíf **£/

KEIL-LAKK
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára

K e i l-féle viasz-kenöcs kemény padló számára 
K e i l-féle fehér »Glasur« fénymáz 90 fill 
K e i l-féle arany-fértymáz képkeretnek 40 fill 
K e i l-féle szalmakalap-festék minden színben 
K e i l-féle legfinomabb cipő crém 30 fill

Mindenkor kaphatók :

Drescher Gyula cégnél Baján.



I
Szülőül iva Ily I, szölővesszot ne 
rendeljen addig, inig tőlem árjegy 
zéket nem kér! Gyökeres olt­

ványok ezre 140 kor., Delaware ezre 
100 kor. — Czim :

SZIGÍHRTO NAGY MIHÁLY,feisöseoesd

Ügynökök
ügyes és szolid, legmagasabb provisió- 
val felvétetnek az én legnagyobb 
f a r e d ő n y és j a 1 o u s i e n gyá­

ramban.
ERNST GEYER BRAUNAU, Böhmen.

Gazdák figyelmébe!

Hatósági engedély nélküli szalmafedeles 
zak között is használható.

valódi Kállai-féltí 1:1 .GLORIAa .muu, iiMiiui ^

benzin motorok és motorcséplőkészletek a legjob- 
aby, aki tehát minden tekintetben megfelelő köny- 
níík kezelésű motort jutányos árban teljes jótállás­
sal 3—5 évi részletfizetésre akar beszerezni, fordul­

jon bizalommal ezen szakértő

Kállai motortelep
BUDAPEST VI.Nagymező-utca 43. sz

^T" Figyelmeztetés 
Minden gazda ügyeljen pon 
tos címűnkre és csakis o- 
lyan motort vásároljon, me. 
lyen a magyar kaszás védjegy 
látható, mert csakis ezek a 
valódi »GLORIA« motorok. 

— Pontos levélcím.

motortelepe
Budapest.Ili, Nagymező-utca 43.

Nagy képes árlapunkat bárkinek ingyen küldjük 
Gépeink terjesztése érdekében használt gőzgépek 

es járgánnyos készletek cserébe vétetnek.

Motorvevők figyelmébe! 
Géptulajdonosok figyelméb e !

Hazai jép és motor- 
vállalat

Budapest, III, Lőportár-utca 14 a.

szállít: uj és kevéssé használt, gyárilag 
teljesen kijavított legújabb rendszerű 

benzin-petrolin gáz és szivógázmó- 
torokat olcsó ár es kedvező feltételek 

mellett.
Motoraink telepünkön bár 
mikor üzemben láthatók. 
Elvállal: bármily motor és auto­
mobil javítási és átalakítási munkála­
tokat, motorszerelést,é s egyébb e szakba 

vágó munkák teljesítését.
! ! Külön gép hegesztő osztály. ! ! 
ahol bárminő repedt és törött géprészek 
uj hegesztő eljárással kifogástalanul, 
mint újak összeforrasztatnak, miáltal je­
lentékeny költség megtakarítás érhető el. 
Megbízások olcsón, gyorsan és 

pontosan teljestttetnek. 
Telephon 103—28. ^

Óriási

pekingi kacsa
bronzpuiyka, aranysárga és hófe­
hér orpingtontyúk tenyés' tojásokról 

ingyen árjegyzéket küld :

Fedák István
többszörösen kitüntetett faj ba­

romfi tenyészete
Kecerpálvágása (Sáros-m.)

u. p. Topolyhanusfalva.

Nyavalyatörés I
állapotba szenved,kérjen iratot ingyen és bérmentve 
kapható a »szab. hattyú gyógysz. Majna Frankfur

m y

FÍ *.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH"
Budapest, Víioati-bíii'út <K>,

íltal a legjmanyosibb *r»k melleit ajánlatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakezalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere csellók, 
tisztító-rosták, konkolyozók kaszaló és aratógepek, 

szénagyüjtők, boronák, svrvctögepek, Planet 
kapálók, szecskavágók, répavágók, kukoricza- 

morzsolók, darálók, őrlőmain,ok, egyeternes 
•czól-ekók, 2- es 3-vasú ekék es minden 

egyéb gazdasági gepek.

jr

Szőlőoltvány!
Régi szőlők hiányainak 

gyökerű száza 
Gyökeres Msodv.iiiv

pótlására 2 éves 
20 K 

ezre 180 K
.* > szépséghibával
» /öldoilvány

Sima
Gyök. riparia poriaiis vastag 

» 2 éves •» »
Sima riparia jjortali-s »

» > vékony
Gyökeres luzai nemes vessző 
Sima >i » »
40 legjobb fajban, teljes jótállással, azon 
kötelezettséggel, hogyha a küldött anyag 
meg nem felel, azt visszaveszem s pénzét 
visszaadom. — Árjegyzék ingyen. Le 
van benne Írva a Csodaszőlő, Pozsonyi 
fehér, Muscat Öltőnél, Csabagyöngye. — 

Hegyi borok eladása.

90 K 
N)0 K 
90 K 
32 K 
40 K 
18 K 
8 K 

30 K 
10 K

Borárak:
Gyöngyösi siller 
Visontai »
Gyöngyösi fehér asztali 

» » pecsenye
Visontai Rizling

» Muskatály 
» vörös bikavér

Hl. 32 K 
» 3ő K 
» 3: K 
» 38 K 
» 44 K 
» 70 K 
» 70 K

Székely 1. József 
Gyöngyös,

Szent Urbán templom.

Teljesen hibátlan

maradékok
40 méter

zefir, barchet, flanel, vola stb sortirozva 1-től 8 
méterig szétküld utánvéttel franco

18 koronáért
V. J. Havlicek & Bruder

PODEBRAD íBöhmen)

lagykágyai szőlőgazdaságnál eladi:
Delavaré szőlővesz-
S70lc '8en í® termő hosszú met- 
oZvVix., széssei permetezni nem
kell, korán érik, erős bort ád, 1000 
darab simavessző 40 korona, gyöke­
res vessző 1000 darab 80 korona.

Szőlc-ojtványok, "t'n
bőtermő, Bakar, OlaszrizÜng és több 
csemegefajok, 1000 darab ára 160 
korona. — 1. oszt. simaRipária portális 
1000 darab 16 korona, gyökeres 32 
korona. — Európai fajok a fentiekből 
1000 darab 5 korona, csemege szőlő, 
augusztus közepétől, 5 kilós kosarak­
ban bérmentve 2 korona. — Gledi- 
csia élősövénynek 1000 drb á 12 koro­
na. A vesszők és oltványok jóságáért 
jótállva, megrendelést kér egyharmad 
előleg beküldése mellett (csomagolás 
önköltségen.) 1
Híres István, szőlőtermelő, 

Ní^gykágya.

iimiiiiiiinii
Hajelfávolifás

arcz és karról 
tikai szertára

Nyomatott Csernicsek Imre gyorssajtóján Palánkan.

10 korom, szétkűldi Kozrne-
Kossuth Lajos utca 15 sz. 
Budapest.

.IIXIIIIIIIIIIÜI


